

Continuación de 1.ª página

Una gran esperanza...

(Viene de primera página.) nutritivo de la mayoría de los cultivos, apreciándose deficiencias minerales graves.

4.º — No existe un control sistemático de las enfermedades y plagas.

5.º — Las circunstancias indicadas, influyen gravemente en la media de rendimientos y en la calidad de las frutas.

6.º — Como resultado de la información obtenida, se exponen criterios que pueden mejorar sustancialmente la producción agrícola de la Vega de Murcia.

Acompañaban al señor ministro en la presidencia el director general de Enseñanza Laboral y Técnica, señor Reina; secretario general del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, reverendo señor Albareda; gobernador civil; presidente de la Diputación y del Patronato del Instituto, señor Reverte Moreno; director del mismo, doctor Sancho y secretario técnico del Ministerio, señor Tena Artigas.

PALABRAS PRELIMINARES DEL SEÑOR REVERTE

El presidente de la Corporación saludó al ministro testimoniándole la íntima satisfacción que sentían cuantos la integran por el honor que representaba su visita, dejando constancia en sus palabras del interés del señor Rubio por los problemas educacionales y culturales de Murcia y su provincia, probado suficientemente con las inauguraciones realizadas durante el día y que son fruto de una colaboración en la que se destaca la creación del Instituto de Orientación y Asistencia Técnica del Sureste, por una orden suya del año 1958 y como consecuencia de no haber olvidado por la Diputación de Murcia el pensamiento directriz expuesto por el ministro ante el Consejo de Investigaciones Científicas sobre la investiga-

ción pura y la investigación aplicada.

Este Instituto, que ha nacido bajo los mejores auspicios, —continió diciendo el señor Reverte— ha realizado en sólo nueve meses de existencia y a través de sus diferentes departamentos una labor callada y sumamente eficaz para los intereses agrícolas e industriales de la región del Sureste. Labor que ha quedado plasmada en una memoria en la que resalta por su trascendental importancia, el estudio edafológico de 6.000 hectáreas de la huerta murciana.

Esta es la función de las clases directoras —terminó diciendo— informar y orientar y esta labor realizada por el Instituto puede afirmar que no existen personalismos, pues es la obra de toda una región. Nosotros no tenemos más ambición que la de trabajar y ser útiles a España.

LECTURA DE LA MEMORIA

Seguidamente el director del Departamento de Edafología leyó un resumen de la memoria en la que se recogen los trabajos de investigación realizados y las conclusiones de alto nivel técnico desarrolladas, participación en reuniones, trabajos publicados o en imprenta, informes emitidos, análisis realizados y el detalle de las investigaciones efectuadas por sus Departamentos de Edafología y Biología Aplicada; Conservas e Industrias Agrícolas; Química Fundamental, Proyectos e Ensayos Industriales; y del Departamento de Economía. Este último sobre la transformación de los secanos del Sureste en regadíos, realizado por el señor De Torres.

A continuación intervino el director del Instituto, doctor Sancho. Después de hacer constar que lo terminado de exponer corresponde a sólo nueve meses de trabajos realizados por personal colaborador que sólo ha percibido remuneraciones mensuales de poco más de mil pesetas, dirigidos por los encargados de los correspondientes Departamentos sin remuneración alguna para éstos; pasó a exponer que el Instituto entra en su segundo año de vida con el problema económico que afecta a todos los organismos dedicados a la investigación, como consecuencia de una indiferencia de los sectores más vitalmente ligados por la defensa de sus intereses a la labor investigadora, hasta el punto de que él se atreve a recomendarles que mediten sobre esta realidad que desplaza hacia otras actividades más productivas a los que podrían dedicarse por su formación y aptitudes al laboratorio. Estoy seguro —terminó diciendo— que llegarán al convencimiento de que el dinero más rentable de todas sus inversiones será el que dediquen a la investigación técnica.

DISCURSO DEL MINISTRO

El ministro empezó manifestando que el acto que se celebraba culminaba una trayectoria en la que tienen puestas sus mayores ilusiones el Ministerio de Educación Nacional y el Consejo Superior de Investigaciones Científicas. Recordó las palabras que pronunció en la reunión del Consejo a la que por primera vez asistieron presidentes de Diputaciones que sentían una inquietud por los problemas de sus provincias. En ellas hizo ver la necesidad de que la investigación se hiciera provincial, surgiendo los organismos que teniendo como base la Universidad sirvieran de nexo de unión entre el Consejo y los organismos colaboradores.

Con ello —continuó— la provincia ve elevados sus problemas al plano de la Ciencia y la Universidad deja de ser una organización administrativa para cumplir una alta misión en la región en la que es foco central de sus manifestaciones culturales, como ocurre en este caso concreto del Instituto del Sureste en el que por lo menos cuatro de sus Departamentos se encuentran dirigidos por titulares de sus correspondientes cátedras.

Terminó manifestando que toda esta labor de investigación pura y su posterior aplicación a las necesidades de nuestra agricultura y de nuestra industria es una labor de equipo, pues sin el mutuo apoyo entre el hombre de ciencia y el hombre del taller o del campo no podrán resolverse los graves problemas que hoy tiene España.

Finalmente, haciendo alusión a la memoria leída, dijo:

jo. Es una lección y una bella esperanza.

El discurso del señor Rubio fue acogido con grandes aplausos.

La Escuela...

(Viene de primera)

preciada condecoración, haciendo recaer los méritos en lo que con espíritu de trabajo y de colaboración han hecho posible esta realidad que hoy es la Escuela.

Esta obra —hizo constar— corresponde a la especial atención que a la misma ha prestado el Ministerio, al gobernador civil, a los exalcaldes señores Coy Cerezo, De la Villa y Fernández Piódn, y a don Juan López Ferrer. Gracias a la generosidad de éste último al ceder el local de su propiedad, la entonces denominada Escuela de Trabajo pudo iniciar sus actividades docentes, cuya eficacia se dejará sentir en los años próximos.

Terminó solicitando del ministro su relevo por considerarse cumplida su misión y además por deberse a un escalafón del Estado.

EXHIBICION POLIDEPORTIVA Finalmente el ministro y personalidades que le acompañaban presenciaron una exhibición polideportiva.

La ciudad recibe oficialmente al ministro

Después de mediodía el ministro, directores generales y autoridades acudieron a la Casa Consistorial en donde fueron recibidos por la Corporación Municipal en pleno, siéndole ofrecido un almuerzo en el salón de actos.

Por la noche, el ministro y demás personalidades, fueron obsequiados por la Diputación con una comida. Esta fue servida en el Casino, asistiendo además de la Corporación provincial el Patronato del Instituto del Sureste.

HOY DEDICARA EL DIA A LA UNIVERSIDAD

Hoy, el ministro dedicará la jornada de la mañana a visitar el recinto universitario y especialmente las obras de construcción de la nueva Facultad de Filosofía y Letras.

Marruecos retira...

(Viene de primera) prohibición de las pruebas nucleares.

LAS EMPRESAS FRANCESAS EN GHANA NO PODRAN TRANSFERIR AL EXTERIOR

El Ministerio de Hacienda de Ghana informa que la congelación de bienes de empresas francesas significa que las mismas no pueden transferir bienes al exterior, aunque el comercio en el interior del país puede continuar normalmente.

La "congelación" durará hasta que se conozcan los efectos sobre la población de Ghana del reciente experimento atómico y de los vendados, que mencionó el primer ministro francés.

VIGILANCIA EN ITALIA Y SUJZA

La explosión francesa no ha aumentado la radioactividad atmosférica en Suiza, durante las primeras treinta y cinco horas posteriores a ella, según anuncia el Gobierno helvético.

Nehru invita...

(Viene de primera)

necesaria de momento la mediación de Jruschef en la disputa fronteriza entre la India y la China comunista.

La prensa india pone de relieve que Nehru ha indicado claramente que la disputa es un asunto delicado que debe ser resuelto entre los Gobiernos de los dos países interesados.

EN CALCUTA

Procedente de Bhillal, Jruschef ha llegado a Calcuta.

JRUSCHEF BUSCA BASES EN INDONESIA

GINEBRA, 15.—Los dirigentes rebeldes indonesios que se encuentran en Europa, han declarado que Jruschef alquilará bases aéreas y navales para la Unión Soviética, durante su viaje oficial a Indonesia a partir del jueves.—Efe

POP TODA ESPAÑA

Nuevas monedas de 10 Céntimos

MADRID, 15.—Han salido hoy a la circulación las nuevas monedas de diez céntimos. En total se han lanzado doscientos millones de pesetas. Las nuevas monedas no sufrirán el desgaste de las anteriores, ya que la aleación empleada es aluminio magnético.—Logos.

ANIVERSARIO RUSO

ZARAGOZA, 15.—Se ha conmemorado el XVII Aniversario de la batalla de Krasniwor por la División Azul, con una misa oficiada por don Ramón Marcella, mutilado absoluto de la División Azul y la bendición de un banderín.—Logos.

INQUIETUD ENTRE LOS GANADEROS

SANTANDER, 15.—Se siente alguna inquietud en la provincia ante el plan de importación masiva de ganado de leche holandés, especialmente terneras y novillas, que sustituirán a las indígenas de raza mestiza. Se dice que la importación será de unas 20.000 a 25.000 cabezas.—Logos.

INDEMNIZACION

MADRID, 15.—Por sentencia del Tribunal Supremo, el Ministerio de Obras Públicas deberá abonar por la expropiación de una finca 394.222 pesetas.

El citado Ministerio había fijado como precio de expropiación 99.845 pesetas.—Logos.

ASAMBLEA DE MEDICOS DEL S. O. F.

MADRID, 15.—Se ha celebrado la clausura de la Asamblea de Médicos del Seguro Obligatorio de Enfermedad, habiendo asistido a la misma dos representantes por cada provincia española.—Logos.

"IMITACION A LA VIDA" Un grandioso Estreno en España

Tiempo para hoy

Continuará el régimen de lluvias, intensificándose en el Centro y Ebro y se extenderá al Duero y Galicia. Las extremas de España han correspondido a Málaga con 20 grados y a León con 8 bajo cero.—Logos.

Adquiera usted todos los días LA VERDAD

FALLECE EN BARCELONA una murciana de 108 años

Es doña Antonia Pérez Corbalán de Caravaca

BARCELONA, 15.—Ha fallecido la decana de los habitantes de la ciudad. Se trata de doña Antonia Pérez Corbalán, de 108 años de edad, natural de Caravaca (Murcia), que habitaba en una modestísima vivienda de la barriada de Verdún y hasta hace muy poco tiempo disfrutaba de magnífica salud y hacía una vida corriente. La centenaria murciana tuvo nueve hijos, ocho nietos y cinco bisnietos. El hijo más joven cuenta 60 años de edad.—Logos

LLEGA A MADRID el ministro de Asuntos Exteriores portugueses

Breve estancia de Mc. Millan en Las Palmas, de paso para Londres

MADRID, 15.—Ha llegado el ministro de Negocios Exteriores de Portugal, doctor Marcello Mathias, a quien acompañan el director de Asuntos Políticos de la Secretaría de Estado, y otros altos funcionarios lusitanos.

El doctor Mathias fué esperado en el vestíbulo del Hotel Ritz por el ministro español de Asuntos Exteriores y los embajadores de España en Lisboa y de Portugal en España.

Después de las presentaciones y saludos el doctor Mathias pronunció unas palabras ante los micrófonos de las emisoras de radio para expresar su satisfacción por encontrarse en Madrid.

También agradeció las atenciones que las autoridades militares y civiles de la provincia de Badajoz le dispensaron esta tarde a su llegada a la frontera.

Después de despedirse de las personas que había acudido a recibirle, el doctor Mathias se retiró a sus habitaciones, de las que salió poco después para asistir a la cena íntima que le fué ofrecida por el embajador de su país en Madrid, general Deslandes.

Mañana, a las once, el ministro portugués visitará en su despacho oficial a su colega español.—Logos

MAO MILLAN EN ESPAÑA

LAS PALMAS, 15.—A primera hora de la mañana entró en el Puerto de la Luz el trasatlántico "Capetown Castle", trayendo a bordo a mister Mac Millan, su esposa y

seguito. Fué recibido por el agregado aéreo a la Embajada inglesa en Madrid y consúl en la plaza del Reino Unido. Seguidamente subieron a bordo autoridades y jerarquías españolas que fueron presentadas por el consúl.

Momentos después, el "premier" y su séquito se dirigieron al Real Club Inglés, donde Mac Millan dirigió un saludo a la colonia británica. Terminado este acto se dirigieron al aeropuerto de Gandía, donde las autoridades provinciales le esperaban, ofreciéndole un agasajo.

Mac Millan y su esposa hicieron constar su gratitud a las autoridades por la entusiasta acogida del pueblo canario. En un avión especial han emprendido el viaje de retorno a su país a las once de la mañana.—Logos

LLEGA A LONDRES

LONDRES, 15.—Mac Millan ha regresado a Londres después de un viaje por África que ha durado un mes. Llegó en un avión "Britania".

48.200 Tns. de agrios se exportaron en la primera semana de febrero

MADRID, 15.—48.208 toneladas de agrios se exportaron en la semana del 1 al 7 de febrero. Dicha cifra ha superado en 17.000 toneladas a la de igual periodo de la campaña precedente. La exportación total en lo que va de campaña es de 476.744 toneladas.

QUIMICA PARA CONSERVAR LOS ALIMENTOS

MADRID, 15.—Un producto capaz de conservar durante mucho tiempo toda clase de alimentos, ha presentado a la prensa de Madrid su inventor, el joven químico don Francisco Gutiérrez Mullor, ayudante de Bromatología y Toxicología del Instituto de Higiene Militar, natural de Almería.

El producto no es tóxico en absoluto y ha obtenido el número uno del registro de conservadores de la Dirección General de Sanidad.—Logos.

IMPUESTO SOBRE GANADERIA

MADRID, 15.—Ha sido aprobado el convenio entre el Sindicato Nacional de Ganadería y la Hacienda pública para el año 1959, por setenta y siete millones de pesetas. A Murcia corresponden 1.116.993'43.—Logos.

MENCIONAS DE POLONIA

BILBAO, 15.—El mercante "Levant" ha entrado a mediodía en el puerto procedente de Gdynia (Polonia), con setenta toneladas de carne desnaturalizada para insecticidas.

ALUBIAS DE ESTADOS UNIDOS

BILBAO, 15.—El buque "Mar Tirreno" ha llegado a Santurce con mil novecientas ochenta y ocho toneladas de alubias blancas de los Estados Unidos. La mercancía es de excelente calidad.

FOTOGRAFADOS LA VERDAD

GRAVADOS DE LINEA DIRECTO Y COLORES

Mañana hablará F. Abbas

El terrorismo vuelve a Argelia y a París

TUNEZ, 15.—El "Gobierno provisional argelino" dice en un comunicado que su "primer ministro" Ferhat Abbas, hará el miércoles una importante declaración dirigida a los europeos en Argelia.

EL TERRORISMO ACABA

ARGEL, 15.—Terroristas musulmanes han dado muerte en su hogar a un funcionario del Departamento de Agricultura de Kabylia y a tres miembros de su familia a las tres de la madrugada.

Las víctimas, el matrimonio francés Pruvost, su hija de 18 años y la abuela materna de esta, fueron asesinadas en su granja situada a unos seis kilómetros de Tizi-Uzu.

TREN SABOTEADO

Un musulmán resultó muerto y otras siete personas sufrieron heridas cuando un tren de pasajeros fué saboteado mediante una mina hecha estallar a distancia, cerca de Constantina.—Efe.

MATA A DOS POLICIAS

PARIS, 15.—Un argelino ha dado muerte a balazos a dos policías esta noche y ha sido detenido inmediatamente después.

El argelino disparó junto a la estación de "metro" de Temple. Se trata de Ferhat Ben Amar, de 28 años de edad, que fué detenido por un grupo de personas que le acorraló en el patio de una casa en el que se había refugiado.—Efe.

EN HONOR DEL VICEALMIRANTE ANDERSON

PALMA DE MALLORCA, 15.—Las primeras autoridades militares y civiles han ofrecido un almuerzo al vicealmirante Anderson, comandante jefe de la 7ª Flota Norteamericana.—Logos

ALUMNOS DESTACADOS DE ACADEMIA CLIMENT

Plaza Chacón, 5. Tel. 11582

Graves...

(Viene de primera) mala corriente del río dificultaba el perfecto gobierno de los buques.

Están adoptadas todas las precauciones precisas para hacer frente a cualquier empeoramiento de la situación. NUMEROSOS MUERTOS EN U. S. A.

NUEVA YORK, 15.—El número de muertos en Estados Unidos a causa de las tormentas y la ola de frío que azotan la mayor parte de los Estados del Norteamérica se eleva ya a veinticinco.—Efe.



DON JOSE HERNANDEZ MUNOZ, Joaquín Bagueña, 5, aprendió a escribir a máquina por el método científico en 21 días. Su labor merece mención especial. Tuvo que extirpar vicios de pulsación adquiridos en otro centro. Nuestro método propio, basado en procedimientos americanos, hace posible estos éxitos.

